

提升审批速度,缩短申请环节,降低交易成本

网络贷款高效满足小微企业需求

本报11月11日讯 记者通过金融办获悉,长期以来,贷款难一直是制约小微企业发展的一大瓶颈。为助推德州市小微企业发展,近年来德州市多家银行针对小微企业资金需求短、急、快的特点,加大对小微企业的金融服务,在创新信贷产品的同时,推出网络贷款服务。

“自从推出了网络贷款服务,真是节省了太多时间,繁琐的业务流程得到了实质性的精简,网络真是太方便了。”德州某企业张总向记者说到。据悉,工商银行、建设银行等银行机构分别借助现代网络科技优势,建立小微企业贷款电子渠道,将信贷产品搬上

互联网,开展网贷通、网银循环贷等网络信贷业务,利用科技手段改进信贷服务,提高服务效率。“网贷通”是工商银行通过网上银行渠道向客户提供网络自助式循环贷款服务。客户只要一次性签订循环贷款借款合同,在合同规定的有效期内,即可通过网上银行自助进行合同项下提款和还款业务申请,系统自动处理,资金实时到账。截至9月末,工行网贷通余额18.16亿元,累放43.88亿元,位列全省工行系统首位。建设银行小微企业“网银循环贷”依托电子渠道,小企业客户可从网上申请,贷款网银循环支用,具有交易

成本低、办理流程快、信息获取便捷等特点。建行自今年9月份开办此项业务,当月实现小微企业贷款投放6户,金额495万元。

记者还了解到,银行借助互联网从事小微企业贷款业务大幅提升了审批速度、缩短贷款申请环节,降低了信息不对称和交易成本,真正实现了与小微企业的互利共赢。市农联社小微企业金融服务平台、交通银行“小企业展业e贷”等业务为企业贷款提供预约、开户、填单等服务,减少了业务办理时限,为客户节省了时间,更高效地满足了小微企业资金需求。(财经记者 孙萌萌
通讯员 孙茜茜)

山东省德州市农信社 春雨工程润泽小微企业

作为服务县域经济发展的金融主力军,山东省德州市农村信用社始终坚持“面向三农、面向社区、面向中小企业、面向县域经济”的市场定位,持续优化信贷结构,合理把握投放节奏,将资金重点投向小微企业,特别是2013年以来,旨在为小微企业提供低成本融资服务的“春雨工程”顺利推进,硕果累累。截至2012年10月末,全市农信社各项贷款余额342.33亿元,其中小微企业贷款余额125.87亿元,有力地支持了小微企业发展。

创新 为小微企业播撒“及时雨”
“春雨工程”是以小微企业、银行和担保公司配合联动的形式,搭建小微企业、银行和担保公司的合作平台,各方配合协作探索出来解决企业融资难的新路子。“春雨工程”在德州启动后,农信社把开展“春雨工程”服务小微企业作为信贷支持实体经济发展的重点方向,组织召开小微企业洽谈会,加大银企对接力度,推行“阳光信贷”和“一站式”、“一审制”、“即办型”服务模式,为优质小微企业开辟“春雨工程”绿色通道。

平台 筑牢春雨工程“联保池”

“春雨工程”通过吸收一部分优质小微企业成为联谊会员,每5-10个企业自愿结成一个互助联盟,农信社按低于正常贷款利息的优惠给每个企业授信500万元,担保公司提供担保,并向农信社缴纳保证金,一旦贷款逾期,担保公司负责代偿和追偿,联盟成员为担保公司提供反担保,以此拓展企业的融资渠道,降低企业融资成本。“春雨工程”实施过程中,农信社主动对接金融办,有效发挥平台作用。

服务 激发金融助企“新活力”

服务是宗旨,是银行支持经济发展的归宿和落脚点。德州农信社对讲诚信、重信誉但资金需求急、缺少有效担保的优质企业,改进和优化业务流程,主动上门服务。根据小微企业“时间急、期限短、金额小”的融资特点,在遵循“先评级、再授信、后用信”的信贷制度前提下,将评级、授信、贷款申请资料一并向客户做详细说明、实行流程化操作,努力缩短中间环节,提高服务效率。

(王保刚 刘希伟)

熨平汇率波动 降低出国成本



中国银行德州分行理财中心
国际金融理财师 刘东梅

随着我国对外开放程度的不断扩大,劳动输出、境外留学、侨居国外人员的数量不断增加,外汇的需求更是呈现梯级增速,受外汇市场汇率频繁波动和出国人员对市场研究不够深入的影响,换汇损失案例屡见不鲜。从2009年以来的汇率数据分析来看,欧元、英镑兑美元的最大波幅均曾达到20%以上,澳元兑美元的最大波幅甚至突破了50%大关,外汇市场的频繁波动无疑增加了出国外汇刚性需求中的换汇风险。但汇率波动是一把双刃剑,在带来风险的同时,通过专业分析选择合适时机与方式换汇同样可以实现避险和增益的效果。

以出国留学为例,有部分家长总是习惯把一年的学费或生活费不管汇率高低一次性寄给子女而不去考虑汇率的问题,在实际换汇的过程中我们是不建议一次性进行购汇。客户可以首先概算一下出国后的费用和近两个月的话费预期,然后在外汇专业理财人员的帮助下采用分期分批购汇的方式,适当加大换汇比例来节约费用。如果有出国需求的客户觉得上述方式比较麻烦,也可以选择在一个相对合适的价位一次性购汇,先购汇美元,再将美元换成英镑,这样在汇率上也可以享受一定的优惠。

刘东梅,中国银行德州分行营业部理财经理,国际金融理财师;具有14年的银行理财从业经验,先后取得会计、经济师、个人理财、保险、基金、劳动部理财规划师、AFP、CFP资格认证,在外汇市场、黄金市场、基金市场有丰富的理财实践经验,凭借扎实的理论、独到的见解和丰富的经验持续赢得德州城广大客户的一致赞誉和广泛认可。联系电话:0534-2318026。

中国银行是中国国际化和多元化程度最高的银行,在中国内地、香港、澳门、台湾及37个国家为客户提供全面的外汇金融服务。近年来,德州中行有效依托中国银行国际结算特色业务平台,积极拓宽特色个人外汇业务,形成了“出国金融一站式服务”、“中银汇兑”、“个人外汇实盘买卖”、“纸黄金”外汇拳头业务,“外汇专享,一站称心”的品牌效应持续显现,让客户尽享中行国际国内广阔资源的同时,真正体会到中行优质快捷高效的服务。

刘东梅,中国银行德州分行营业部理财经理,国际金融理财师;具有14年的银行理财从业经验,先后取得会计、经济师、个人理财、保险、基金、劳动部理财规划师、AFP、CFP资格认证,在外汇市场、黄金市场、基金市场有丰富的理财实践经验,凭借扎实的理论、独到的见解和丰富的经验持续赢得德州城广大客户的一致赞誉和广泛认可。联系电话:0534-2318026。

中国银行是中国国际化和多元化程度最高的银行,在中国内地、香港、澳门、台湾及37个国家为客户提供全面的外汇金融服务。近年来,德州中行有效依托中国银行国际结算特色业务平台,积极拓宽特色个人外汇业务,形成了“出国金融一站式服务”、“中银汇兑”、“个人外汇实盘买卖”、“纸黄金”外汇拳头业务,“外汇专享,一站称心”的品牌效应持续显现,让客户尽享中行国际国内广阔资源的同时,真正体会到中行优质快捷高效的服务。

刘东梅,中国银行德州分行营业部理财经理,国际金融理财师;具有14年的银行理财从业经验,先后取得会计、经济师、个人理财、保险、基金、劳动部理财规划师、AFP、CFP资格认证,在外汇市场、黄金市场、基金市场有丰富的理财实践经验,凭借扎实的理论、独到的见解和丰富的经验持续赢得德州城广大客户的一致赞誉和广泛认可。联系电话:0534-2318026。

近年来,庆云联社紧紧围绕本地资源优势及产业布局重点,充分发挥信贷资金的助推作用,因村施策、因地制宜,着力推进辖区“一村一品”相关产业持续发展。一是加大农户信息档案采集力度,提高农户贷款的覆盖面和覆盖率。二是适时开展送金融知识、送资金、送信息及客户经理联系卡、户制度。三是围绕当地

已形成规模效应的产业基地和龙头企业,聚拢拳头,大力支持具有辐射带动作用的优势特色产业。四是实施能人促动政策,对示范村的产业带头人、农户、及时解决资金需求,从而激发更多农户的商品意识、市场意识。在该联社的支持下,辖内纷纷涌现出了大葱种植基地等多个村级特色产业,“一村一品”效应凸显。(张涛)

联社资讯

德城区农村信用社

成功开办银行间同业拆借业务

11月7日,德城区农村信用社通过全国银行间同业拆借交易平台,成功拆入隔夜资金2000万元,标志着该联社银行间同业拆借业务成功开办,将进一步完善该联社的业务功能,丰富资金营运管理,积极推动业务经营转型,从传统的主要依靠存贷息差的盈利模式向收入多元化转变,实现业务多元化、收入多元化。

银行间同业拆借业务的成功开办,标志着德城区

农村信用社在拓展银行间同业市场客户、探求同业合作、提高资金收益方面又迈出了坚实一步。该联社将以此为契机,通过研发、开办一揽子创新金融产品,加强资金营运管理,积极推动业务经营转型,从传统的主要依靠存贷息差的盈利模式向收入多元化转变,实现业务多元化、收入多元化。

(于恩刚 李泉智)

临邑联社

成功召开“道德讲堂”建设培训班

11月4日,临邑联社在四楼会议室成功举办“道德讲堂”建设培训班,班子成员、中层以上干部、机关全体人员共计120余人参加了培训。

培训班紧紧围绕“四德”核心,通过自我反省、念劝善词、行崇德礼、讲道德故事、诵道德经、唱道德歌、现场集体募捐慈善款项等流程,进一步掀起了以弘扬社会公德、职业道德

德、家庭美德、个人品德“四德”高潮。

通过本次培训进一步明确临邑联社将通过建设“道德讲堂”引导全体干部职工牢固树立立党为公、执政为民的意识,改进工作作风、提高工作效率、提升服务水平、争做公民道德建设的实践表率,在全县农村信用社掀起讲道德、做好人好事的“知行合一”舆论学习高潮。(王丽)

平原联社

开通班车接送边远乡镇职工

平原县农村信用社开通专线班车,为在边远乡镇上班的130多名职工提供方便。

平原县农村信用社共有25处营业网点,有16处在农村,特别是有些基层社远离县城,生活和居住条件较差,有不少职工除晚上值班留在单位外,都要骑摩托车或电动车回县城居住。他们上下班夏天热,冬天冷,十

分辛苦。为了方便职工在边远乡镇上班,今年县农村信用社与县公交公司经协商达成协议,在全县增设了三条专线班车,早晚按时接送职工上下班。有了专门班车接送,在边远乡镇工作的职工心里没了怨气,他们打心眼里感谢联社的关心与爱护,工作热情高了,干劲足了,把各项工作搞得有声有色。(高玉才 董业勤)

平原农信

加大担保人责任追究追出好效果

平原县农村信用社在清收不良贷款中,加大对贷款担保人连带责任的追究,追出良好效果。今年以来,共有12家担保企业为贷款企业偿还贷款1683万元。

前些年,在清收不良贷款中,不少担保人不愿意承担连带责任,致使担保成了摆设,造成不良贷款难以清收。今年以来,县农村信用社加大了对贷款

担保人的法律宣传教育,发放每一笔贷款,信用社都要与担保人进行面对面的谈话,讲明担保人应负的法律责任,并认真考察担保企业和个人的财产经济状况和信用等级。

同时,在贷款清收中,还加大了对担保人责任的追究力度,从而大大提高了担保人的法律意识和担保效果。

(高玉才 董业勤)

庆云联社

支持“一村一品”主导产业发展

近年来,庆云联社紧紧围绕本地资源优势及产业布局重点,充分发挥信贷资金的助推作用,因村施策、因地制宜,着力推进辖区“一村一品”相关产业持续发展。一是加大农户信息档案采集力度,提高农户贷款的覆盖面和覆盖率。二是适时开展送金融知识、送资金、送信息及客户经理联系卡、户制度。三是围绕当地

已形成规模效应的产业基地和龙头企业,聚拢拳头,大力支持具有辐射带动作用的优势特色产业。四是实施能人促动政策,对示范村的产业带头人、农户、及时解决资金需求,从而激发更多农户的商品意识、市场意识。在该联社的支持下,辖内纷纷涌现出了大葱种植基地等多个村级特色产业,“一村一品”效应凸显。(张涛)